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1. ПАСПОРТ    ПОДПРОГРАММЫ 2
«Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Легостаевского сельсовета на 2019-2021 годы», реализуемой в рамках муниципальной программы «Жизнеобеспечение территории Легостаевского сельсовета на 2019-2021 годы»

	Наименование подпрограммы
	Содержание и ремонт внутрипоселенческих дорог Легостаевского сельсовета на 2019-2021годы

	Наименование муниципальной программы
	Жизнеобеспечение территории Легостаевского сельсовета на  2019-2021 годы

	Соисполнители подпрограммы
	Отсутствуют

	Цель и задачи подпрограммы


	Цель подпрограммы: создание условий по обеспечению содержания и ремонта внутрипоселенческих дорог.

Задачи: 1.Обеспечение ремонта дорожного полотна.

              2.Обеспечение содержания дорог.

              3.Обеспечение своевременного ремонта и (или)            замены дорожных знаков. 

	Целевые индикаторы
	Целевые индикаторы подпрограммы представлены в приложении № 1

	Сроки реализации подпрограммы
	2019-2021 годы

	Объемы и источники финансирования.
	Общий объем средств направленных на реализацию подпрограммы – 358.8 тыс. рублей

В том числе по годам:

2019 год- 109.4 тыс. рублей

2020 год- 116.7 тыс. рублей

2021 год- 132.7 тыс. рублей

Из них по источникам финансирования:

Бюджет Легостаевского сельсовета-

 2019 год- 109.4 тыс. рублей

2020 год- 116.7 тыс. рублей

2021 год- 132.7 тыс. рублей

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Контроль за ходом реализации подпрограммы осуществляет администрация Легостаевского сельсовета


2. Основные разделы подпрограммы
     2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы.

     Протяженность автомобильных дорог внутрипоселенческого пользования на 1 января 2014 года   составляет 13,207 км (с. Легостаево 8,91 км; д. Увалы 2,947 км; д. Старая 1,35 км), в том числе с гравийным покрытием - 4,79 км, с асфальтобетонным покрытием - 0,5 км, 70 % автомобильных дорог эксплуатируются более 36 лет, следовательно имеют недостаточные транспортно- эксплуатационные характеристики, так как нарушаются  нормативные сроки  на проведение текущего и  капитального ремонта дорог.

     Географическое расположение населенных пунктов, транспортная загрузка дорог (особенно в летний период времени), обильные вешние воды, нарушение правил эксплуатации дорог усугубляют сохранность дорожного полотна.

            Несмотря на недостаточное финансирование ежегодно проводятся работы по ремонту внутрипоселенческих дорог: ямочный ремонт, отсыпка дорожного полотна гравием, грейдирование дорог.

            В 2013 году отремонтировано 1,242 км дороги,  в 2014- 0,842 км (частично улица Солнечная, Мира, Советская в с. Легостаево), в 2015 – 0,760 км (частично ул. Мира в с. Легостаево, в д. Увалы пер. Партизанский, въезд на ул. Совхозная).  В 2016 году проведён ремонт ул. Советская в с.Легостаево, а также частично отсыпана ул. Мира, Олимпийская. В д. Увалы, ул. Центральная, пер. Партизанский. В 2016 году отремонтирована ул. Советская в с. Легостаево протяжённостью около 1 км.  дорожного полотна. В 2017 году проведён ямочный ремонт по ул. Центральная в д. Увалы с подсыпкой гравия. В 2018году подсыпка гравия часть улицы Мира, часть улицы Олимпийская, часть улицы Октябрьская.
            Необходимо отсыпать щебнем и провести ямочный ремонт часть улиц Мира, Олимпийская, Солнечная, Дружбы в с. Легостаево, улиц Центральная, Совхозная в д. Увалы. Кроме ремонта дорожного полотна необходимо обратить внимание на состояние обочин автомобильных дорог, на проведение своевременной очистки внутрипоселковых дорог от снега. Требует постоянного внимания  работа по ремонту и обновлению дорожных знаков, чаще всего по причине бесхозяйственного  отношения жителей к элементам обустройства автомобильных дорог.  Установка знаков в рамках программы «Безопасность дорожного движения»
            2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы.
Цель подпрограммы – создание условий по обеспечению содержания и ремонта внутрипоселенческих дорог.

Обеспечить реализацию поставленной цели возможно за счет решения следующих задач: обеспечения ремонта дорожного полотна (отсыпка щебнем, гравием, грейдерование), обеспечения содержания внутрипоселенческих дорог (расчистка дорог от снега, выкашивание травы на обочинах, грейдерование), обеспечения ремонта и (или) замены дорожных знаков. 
        2.3. Механизм реализации подпрограммы.

Реализация подпрограммы осуществляется в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Легостаевского сельсовета, определяющими механизм реализации муниципальных программ   (постановление Легостаевского сельсовета №48 от 13.11.2015г.)                                                     

Управление реализацией подпрограммы, а так же отбор исполнителей отдельных мероприятий подпрограммы, координацию деятельности соисполнителей осуществляет администрация Легостаевского сельсовета.

 Решение отдельных мероприятий подпрограммы осуществляется посредством размещения муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ в соответствии с действующим законодательством РФ.

Для обеспечения мониторинга и анализа хода реализации подпрограммы бухгалтерия сельсовета организует ведение ежеквартальной отчетности, готовит годовой отчет.
   2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее реализации.

Управление подпрограммой осуществляет администрация Легостаевского сельсовета. Контроль  за ходом реализации подпрограммы осуществляет глава  Легостаевского сельсовета.

.  2.5. Оценка социально- экономической эффективности.

Обязательным условием эффективности реализации подпрограммы является выполнение целевых индикаторов и показателей.

      2.6. Обоснование финансовых, материальных и трудовых ресурсов с указанием источников финансирования.

       Выполнение мероприятий будет осуществляться за счет средств бюджета Легостаевского сельсовета, а также целевых поступлений в местный бюджет.

Объемы финансирования подпрограммы будут корректироваться при принятии бюджета на очередной финансовый год.  
