                                                                                                Приложение к постановлению

администрации Легостаевского сельсовета

                                                                                        от 08.11.2019 г. № 45
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА 
ЛЕГОСТАЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
«Жизнеобеспечение территории 
Легостаевского сельсовета на 2020-2022 годы»
1. Паспорт муниципальной программы Легостаевского сельсовета

	Наименование муниципальной программы
	Жизнеобеспечение территории Легостаевского сельсовета на 2020-2022 годы

	Основания для разработки муниципальной программы
	Статья 179 Бюджетного кодекса РФ, постановление администрации Легостаевского сельсовета № 36 от 28.08.2013 « Об утверждении Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ Легостаевского сельсовета, их формировании и реализации», постановление администрации Легостаевского сельсовета № 39 от 13.09.2013 «Об утверждении перечня муниципальных программ Легостаевского сельсовета»

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Администрация Легостаевского сельсовета.

	Соисполнители муниципальной программы
	Отсутствуют 

	Подпрограммы муниципальной программы
	Подпрограмма 1 «Благоустройство территории Легостаевского сельсовета на 2020-2022 годы».

Подпрограмма 2 «Содержание и ремонт внутри поселенческих дорог Легостаевского сельсовета на 2020-2022 годы»

	Цель муниципальной программы
	Обеспечение безопасных комфортных условий на территории.

	Задачи муниципальной программы
	Обеспечение проведения работ по благоустройству.

Обеспечение содержания и ремонта внутри поселенческих дорог. 

	Этапы и сроки реализации муниципальной программы
	2020-2022годы

	Перечень целевых показателей и показателей результативности представлен в приложении № 1 к паспорту муниципальной программы

	Ресурсное обеспечение муниципальной программы.
	Объем финансирования программы составит 1587.6 тыс. рублей, в том числе:

по годам реализации:

2020 год –524,5 тыс. рублей;

2021год –  528, 9 тыс. рублей;

2022 год –  534,2 тыс. рублей.

Из них: из средств бюджета Легостаевского сельсовета

2020 год –524,5 тыс. рублей;

2021год –  528, 9 тыс. рублей;

2022 год –  534,2 тыс. рублей

	Перечень объектов капитального строительства не представлен, так как объектов капитального строительства нет


2.Характеристика текущего состояния по основным направлениям деятельности Легостаевского сельсовета и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации программы.

На территории муниципального образования Легостаевский сельсовет находится 3 населенных пункта: село Легостаево, деревня Увалы, деревня Старая. Площадь земель муниципального образования составляет 16 020,44 га, в том числе 95% (15 220,72 га) из них земли сельскохозяйственного назначения, земли лесного фонда 1,35% (216,82 га).

    На 1 января 2019 года на территории проживает 569 человек, детей дошкольного возраста- 43 чел. 8%, школьников- 98 чел. 17%, доля экономически активного населения составляет - 49 %, людей пенсионного возраста-148 человека ( 26 %).
     Одним из основных вопросов местного значения является создание условий комфортного безопасного проживания граждан, формирование современной инфраструктуры, благоустройство мест общего пользования.

       В населенных пунктах сельсовета организовано уличное освещение. 

   На территории сельсовета находится 3 кладбища, необходимо привести территории кладбищ в соответствие с санитарными нормами.

    Зеленых насаждений общего пользования в черте поселков не много в основном они расположены в скверах силами детей, части взрослого населения, проводятся необходимые работы по сохранности насаждений, но не сформирована культура бережного отношения к окружающей природе.

    Памятник воинам Великой Отечественной войны установлен в селе Легостаево. Администрации  сельсовета необходимо  организовывать работы   по проведению благоустройства (выкашивание травы, разбивка цветников, уборка мусора).

     Необходимо обеспечивать проведение своевременной очистки площадок временного хранения твердых бытовых отходов.

     Проблемой на территории сельсовета являются несанкционированные свалки, как в черте населенных  пунктов, так и за их пределами. Необходимо установить знаки о запрещении свалки мусора, использовать возможности административной комиссии для наказания виновных. 

    Необходимо проведение просветительской работы среди населения, так как поддержание в соответствующем состоянии приусадебных территорий не является нормой для большинства жителей. Необходимо организовать взаимодействие с руководителями предприятий, учреждений всех форм собственности, индивидуальными предпринимателями по вопросам благоустройства  закрепленных территорий; обновить нормативные документы по определению единого порядка содержания территорий. 
     В целях формирования бережного отношения жителей к элементам благоустройства необходимо активнее привлекать население к работам по благоустройству, проводить смотры - конкурсы на лучший дом, лучшую улицу, лучшее  учреждение. 

     Протяженность автомобильных дорог внутри поселенческого пользования на 1 января 2018 года   составляет 13,207 км (с. Легостаево 8,91 км; д. Увалы 2,947 км; д. Старая 1,35 км), в том числе с гравийным покрытием-4,79 км, с асфальтобетонным покрытием-0,5 км. 

      70 % автомобильных дорог эксплуатируются более 36 лет, следовательно имеют недостаточные транспортно - эксплуатационные характеристики, так как нарушаются  нормативные сроки  на проведение текущего и  капитальный ремонта дорог. 

       Географическое расположение населенных пунктов, транспортная загрузка дорог (особенно в летний период времени), обильные вешние воды, нарушение правил эксплуатации дорог усугубляют сохранность дорожного полотна.      

      Несмотря на недостаточное финансирование, ежегодно проводятся работы по ремонту внутри поселенческих дорог: ямочный ремонт, отсыпка дорожного полотна гравием, грейдирование дорог. 

      В 2013 году отремонтировано 1,242 км дороги,  в 2014 - 0,842 км (частично улица Солнечная, Мира,  в с. Легостаево), в 2015 – 0, 760 км (частично улица  Мира в с. Легостаево, пер. Партизанский в д. Увалы, въезд на ул. Совхозную).  В 2016 году отремонтирована ул. Советская протяжённостью около 1 км дорожного полотна.  В 2017 году проведён ямочный ремонт по ул. Центральная в д. Увалы  с подсыпкой гравия.   
В 2018 году была проведена подсыпка гравия часть  улицы  Мира, часть улицы Олимпийская, часть улицы Октябрьская, часть улицы Школьная.
  Кроме ремонта дорожного полотна необходимо обратить внимание на состояние обочин автомобильных дорог, на проведение своевременной очистки внутри поселковых дорог от снега. 
    Требует постоянного внимания  работа по ремонту и обновлению дорожных знаков, чаще всего по причине   бесхозяйственного  отношения жителей к элементам обустройства автомобильных дорог.
          Также большое внимание уделяется работе по профилактике терроризма и экстремизма. Это также беседа с жителями на сходах граждан, раздача памяток, тесное сотрудничество с участковым уполномоченным полиции.
    3. Приоритеты и цели основных направлений развития, описание основных целей и задач программы.

Стратегическая цель программы - обеспечить безопасные комфортные условия проживания  на территории Легостаевского сельсовета. Реализация данной цели возможна за счет проведения необходимых работ по благоустройству.
4. Прогноз конечных результатов Программы, характеризующих целевое состояние (изменение состояния) уровня и качества жизни населения, социальной сферы, экономики, степени реализации других общественно значимых интересов и потребностей

Своевременная и в полном объеме реализация Программы позволит повысить уровень благоустройства территории Легостаевского сельсовета.
5. Перечень подпрограмм с указанием сроков их реализации и ожидаемых результатов. В рамках муниципальной программы в период с 2020 по 2022 годы будут реализованы 2 подпрограммы:

Подпрограмма 1. «Благоустройство территории Легостаевского сельсовета на 2020-2022 годы».

Подпрограмма 2. «Содержание и ремонт внутри поселенческих дорог Легостаевского сельсовета на 2020-2022 годы».

Для каждой подпрограммы сформулированы цели, задачи, целевые индикаторы, определены их значения и механизмы реализации (приложение № 1 к паспорту муниципальной программы).
6. Информация о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям программы, подпрограммам Муниципальная  программа состоит из подпрограмм, информация о распределении планируемых расходов по подпрограммам с указанием главных распорядителей средств местного бюджета, а также по годам реализации Программы приведены в приложении № 2 к настоящей Программе.
7. Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы с учетом источников финансирования, в том числе федерального бюджета, и бюджетов муниципальных образований края, а также перечень реализуемых ими мероприятий, в случае участия в разработке и реализации программы

Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей программы с учетом источников финансирования, в том числе федерального бюджета приведена в приложении № 3 к настоящей Программе.
8. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий, в случае оказания муниципальными  учреждениями  услуг юридическим и (или) физическим лицам, выполнения работ (прогноз сводных показателей муниципальных заданий представляется по муниципальным учреждениям, в отношении которых ответственный исполнитель (соисполнитель) программы осуществляет функции и полномочия учредителей

В рамках реализации Программы муниципальные услуги оказываться не будут.

